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Tûzifa osztás Miskolcon

Az Északerdõ és a Lillafüredi Erdészeti Igazgatóság negyedik alkalommal ajánlott fel tûzifát a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat Gondviselés Háza részére, hogy szétossza a rászorulóknak.  

Az adományt elsõsorban egyedül élõ kisnyugdíjasoknak, szociálison hátrányos helyzetben élõ családoknak osztották szét a

Szeretetszolgálat munkatársai. 

 A felajánlott fát az erdészet munkatársai darabolták fel és az intézmény lakói segítettek a fa rakodásában. A 10 m3 fából több mint

40 rászorult család részesült, fejenként 2-3 mázsányit kaptak. A korábbi évekhez viszonyítva, e nem kis mennyiségû tüzelõ nagyon

gyorsan, szinte egy nap alatt elfogyott, igazolva az adomány szükségességét.

Az akcióról így számolt be a minap címû városi lap:

Az Északerdõ segítségének köszönhetõen a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tûzifa adományozási akciót indított hétfõn Diósgyõrben.

A tíz köbméternyi fa több tucat családnak jelent átmeneti segítséget a fûtésben.

Az idõjárás ugyan eddig nagyvonalú volt hozzánk, mert a komolyabb hidegek eddig elkerültek minket. Azonban a fûtési szezon már

javában tart és nagyon sokan minimális tüzelõkészlettel rendelkeznek, vagy még azzal sem. Rajtuk próbál segíteni a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat is.

 – Az Északerdõ és a lillafüredi igazgatóság vezetõje tíz köbméter tûzifát adományozott, ami nagy segítség a szûkölködõknek és még

munkatársak is jöttek, akik a helyszínen feltekézték, darabolták a rönköket pénteken, így ma megkezdhetjük a tûzifa kiosztását –

magyarázta Kocsenga Anton, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat intézményvezetõje. Tavaly is kapott tûzifa adományt a

szeretetszolgálat. Mintegy 100-an kértek tûzifát tõlük, akik közül 40-50-en tudtak segíteni, családonként 2-3 mázsa fával. Az

intézményvezetõ szerint idén is legalább ennyien, de lehet többen kérnek majd segítséget a fûtés megoldására.

– A közüzemi díjtartozás miatt sok helyen kikapcsolta a szolgáltató az áramot, a gázt, ezért átálltak a szilárd tüzelõanyagokra.

Nagyon sokan minimális, havi 22800-40000 forint közötti jövedelmekkel rendelkeznek, és nem nagyon tudnak tüzelõt venni, vannak

gyermekeiket egyedül nevelõ anyukák, víkendházakban magukat meghúzó hajléktalanok, kisnyugdíjasok – sorolta Kocsenga Anton a

tûzifaadományt kérõ társadalmi csoportokat. Ahhoz, hogy segíteni tudjanak, adományokra van szükség, ezért kérik amelyik cég, vagy

erdõtulajdonos segíteni tud az tegye meg. A tûzifán túlmenõen kályhákat is szeretnének kérni. Természetesen a használt, de még

üzemképes berendezéseket is köszönettel fogadják.

Közben a meghirdetett idõre mintegy tucatnyi ember gyûlt össze az intézmény udvarán és a papírok kitöltését követõen

megkezdõdött a rakodás. A 30-40 kilós karikákat is örömmel pakolták a kézi kocsira, bár olyan is volt, aki autóval érkezett az

adományért.

– Nincs jövedelmem arra, hogy tüzelõt tudjak venni. Szociális segélyen vagyok, a lakbérre, a villanyszámlára, meg az élelemre kell a

pénz, tüzelõre nem nagyon futja – magyarázta a Hetedik utcában élõ Bozik Istvánné, hogy miért is kért tûzifát a máltaiaktól. Mikor a

családi viszonyairól kérdeztük nehezen érthetõ kapcsolatrendszert vázolt fel, amely lényege, hogy elvált férje is segélyen él, a

gyerekek, unokák elmondása szerint nem élnek vele, de a hétvégéket rendszeresen együtt töltik – most egy ideig meleg lakásban.

– Rehabilitációs járadékon voltam, amely október 31-ével megszûnt és nem is lesz jövedelmem, amíg meg nem történik a

felülvizsgálat. Azóta nincs semmilyen jövedelmem – indokolta rászorultságát Váradiné Bodnár Erika, akit több egészségügyi

probléma miatt is leszázalékoltak annak idején. Elmondása szerint még nem kapott értesítést arról, hogy mikor lesz a felülvizsgálat,

de számításai szerint egy-két hónapba biztos beletelik. Addig nem kap semmilyen támogatást.

Nyilván a többi rászoruló is hasonló történeteket tudna elmesélni indoklásképpen, hogy miért is kért egy kis tûzifát. Ne feledjék, a
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közmondás szerint kétszer ad, aki gyorsan ad.

Cs.L.
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